

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

架起政企“连心桥” 打造助企发展“直通车”

——访市工商联主席、总商会会长张晓明

本报记者 袁洪丽

稳经济 促发展·权威访谈

“今年是全面贯彻落实党的二十大精神... 作为党和政府联系民营经济人士的桥梁纽带...”

广泛凝聚共识，当好桥梁纽带，帮助企业解决发展遇到的瓶颈问题... 张晓明表示，市工商联将发挥优势，

企业家精神，开展选树培优活动，在全社会形成爱岗敬业、守法经营、创业创新、回报社会的良好氛围... 张晓明表示，市工商联将持续优化营商环境...

雨润苗”等活动。通过线上举办直播、线下登门服务，推动惠企政策落地见效... 张晓明说，他们还将深化与金融机构战略合作...

市委常委参加指导各县(市、区)委常委班子民主生活会

坚持贯彻新发展理念 全力全速推动高质量发展

本报讯(记者鲁萍 通讯员方凯宁)按照市委统一安排,近日,市委常委分赴各县(市、区),参加指导2022年度各县(市、区)委常委班子民主生活会...

诚捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,持续做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者...

我市9名援疆教师抵达新疆 将对口支援巴州轮台县第一中学

本报讯(记者屈鹏)2月11日上午,我市9名援疆教师抵达库尔勒梨城机场,将在新疆巴州开启为期三年的援疆工作...

口援助新疆巴州轮台县第一中学。为做好援疆教师的选派工作,我市按照新一轮援疆教育人才的选拔条件,经过广泛动员、个人申请、院校推荐、组织审查等程序...

格锐特钻头助中石油钻出比珠穆朗玛峰高度还深的直井 9026米!“沧州造”钻头刷新亚洲最深直井完钻纪录

本报讯(记者申洋)2月13日,中国西南油气田的蓬深6井顺利完钻并成功固井,井深最深处达到9026米,刷新亚洲最深直井完钻纪录...

会加大科研投入力度,持续进行技术创新、工艺改造,拥有专利108项,其中发明专利23项,科技成果转化14项。凭着过硬的技术,格锐特通过招标,2021年起为中国石油集团川庆钻探工程有限公司川东钻探公司提供国产PDC钻头...



日前,青县开展2023年度“党群牵手观家园”志愿服务活动,近万名普通党员群众手相牵,共同为扮靓家园作出积极努力。图为当地党员群众进行集中卫生清扫。

“低价游”诚信不能打折

王汝汀

一度因疫情面临零星的旅游业,今年逐渐恢复了元气。外出游玩本该是开心的事,但有些急功近利的旅行团,刚恢复上岗就露出了“低价揽客、强制购物”的面目...

显著表明“零购物”“无强制购物”,却在实际旅行途中穿插一些计划外的收费项目,甚至以威胁的方式强迫游客购物... 商家逐利本没有错,但带有欺骗性质的揽客方式要不得...



“星级化管理”激活城市发展“红色动能”

任丘54个社区党组织“星光”闪耀

本报讯(记者孙晓卉 通讯员韩朝辉 李博欣)日前,任丘市54个社区党组织被任丘市委组织部评为星级党组织,其中4个社区党组织被评为五星级...

目、提升项目和否决项目三大类。基础项目包括“六位一体”治理构架、社区工作者队伍、党员队伍、组织生活制度落实、社区阵地建设、创城创卫等10项...

项达标评为四星级,6项以上达标为五星级;出现否决项目情况之一的,直接取消星级评定资格... 新制度的运行,极大地激活了街道社区的积极性...

Table with 4 columns: Name, Phone Number, Name, Phone Number. Includes contact info for news and advertising.

近期,多地降低首套房贷利率至4%以下。据不完全统计,2023年已有近30个城市调整了首套房贷利率...

多地持续优化房地产调控政策。近期,多地密集出台新的房地产调控政策...

——减少购房成本。1月5日,央行、银保监会发文,决定建立首套房贷款利率政策动态调整机制...

降低利率、放松限购、补贴税费…… 各地优化调控政策提振住房消费观察

品房项目全面实施“交房即交证”,以切实解决群众关切的不动产权证“办证难”... 部分城市二手房市场出现回暖迹象...

显示出现久违的返乡置业需求升温迹象。据克而瑞研究中心统计,春节期间,三四线城市“逆势翻红”... 增信心稳预期,提振住房消费...

房企提升住房品质,让老百姓住上好房子。一家全国布局的混合所有制公司江苏区域的营销负责人说,让市场主体以好产品、好服务、好社区打动客户...

对于目前供过于求、存在明显去化压力的三四线城市及一二线城市远郊区,不少业内人士建议适时进行限购政策调整... 增信心稳预期,提振住房消费...

